



Úrad vlády Slovenskej Republiky

ako Sprostredkovateľský orgán pre program Slovensko 2021 – 2027

vydáva

Zmenu č. 1

výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku

Identifikácia výzvy	
Názov výzvy	Národný projekt Asistencia obciam s prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunít pri usporiadaní právnych vzťahov k pozemkom pod osídleniami
Kód výzvy	PSK-UV-004-2023-NP-ESF+
Priorita ¹	4P6 Aktívne začlenenie rómskych komunít
Špecifický cieľ	ESO4.10 Podpora sociálno-ekonomickej integrácie marginalizovaných komunít, ako sú napríklad Rómovia(ESF+)
Typ akcie	Poskytovanie právnej, konzultačnej a koordinačnej podpory obciam s prítomnosťou MRK v procese vysporiadania pozemkov a legalizácie obydľí vrátane jednoduchých pozemkových úprav.

Cieľ zmeny
Cieľom zmeny č.1 výzvy je úprava príloh výzvy – Príloha č. 4 výzvy „Zoznam oprávnených výdavkov“ a úprava formálnych náležitostí v Prílohe č. 3 výzvy „Zoznam merateľných ukazovateľov projektu a Iných údajov“
Popis a zdôvodnenie zmeny
Zmeny v prílohe č. 4 „Zoznam oprávnených výdavkov“: <ul style="list-style-type: none"> - Skupina 521 Mzdové výdavky: doplnenie limitu na pozíciu Odborný pracovník v regióne (geodet) v prípade, že sa jedná o autorizovaného geodeta na základe Dohody o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru, - Formálna úprava v dokumente - názve druhu pracovného pomeru - TPP – plný alebo polovičný pracovný úväzok nahradený pojmami „ustanovený týždenný služobný čas, alebo kratší služobný čas“ <p>Zdôvodnenie zmeny:</p> <p>Vzhľadom k tomu, že prepočítaná hodinová sadzba na pozíciu Odborný pracovník v regióne (geodet) nie je dostačujúca pre požiadavky trhu pre autorizovaného geodeta, bol prieskumom trhu a zosúladením s Interným predpisom prijímateľa stanovený osobitný finančný limit pre autorizovaného zamestnanca na dohodu.</p> <p>Zmeny v prílohe č. 3 výzvy „Zoznam merateľných ukazovateľov projektu a Iných údajov“:</p>

¹ V prípade potreby je možné uviesť viaceré priority.



- Úprava v Tabuľke č. 2: Prehľad merateľných ukazovateľov projektu v stĺpcoch príznak rizika a relevancia k HP a tým súvisiaca úprava v definícii MU PO146 za účelom zosúladenia s číselníkom v ITMS.

Zdôvodnenie zmeny:

Zosúladenie príznakov rizika a relevancia k HP pri merateľných ukazovateľoch s technickým riešením v ITMS.

Zmena výzvy je vykonaná pred vydaním prvého rozhodnutia v konaní o ŽoNFP. Zmena nemá vplyv na predloženú ŽoNFP. O zmene výzvy bude SO informovať na svojom webovom sídle www.romovia.vlada.gov.sk a www.eurofondy.gov.sk a prostredníctvom ITMS.

Dokumenty dotknuté zmenou

Touto zmenou sa menia prílohy č. 3 a 4 výzvy .

Ostatné dokumenty zverejnené v rámci predmetnej výzvy zostávajú bez zmeny.

Zmena výzvy vo forme sledovania vykonaných zmien je zverejnená v systéme ITMS a na webovom sídle www.eurofondy.gov.sk, www.romovia.vlada.gov.sk.

Dátum vydania a účinnosti zmeny

Zmena č. 1 – 25.10.2023